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TOPLAMA GIKARMA PROBLEMLERI 2

1) Bir trendeki yolculardan 298 tanesi ilk
istasyonda inince geriye 507 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden 6nce trende kag yolcu
vardi?

A) 805
B) 346
C) 635

2) Dogukanin okulunda 106 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 6grencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 91 fazladir.
Dogukanin okulun toplam mevcudu kagtir?

A) 877
B) 790
C) 303

3) Ayselin okulunda 130 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 6grencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 64 fazladir. Ayselin
okulun toplam mevcudu kagtir?

A) 454
B) 324
C) 449

4) Ercanin okulunda 257 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek ogrencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 59 fazladir. Ercanin
okulun toplam mevcudu kagtir?

A) 336
B) 744
) 573

5) Hazalin okulunda 153 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 6grencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 65 fazladir. Hazalin
okulun toplam mevcudu kagtir?

A) 517
B) 603
C) 371

6) Cigdem, parasinin 656 lirasini harcayinca
338 TL parasi kaldi. Harcamadan &nce kag lira
parasi vardi?

A) 994
B) 896
C) 866

7) Bir trendeki yolculardan 332 tanesi ilk
istasyonda inince geriye 544 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden 6nce trende kag yolcu
vardi?

A) 613
B) 317
C) 876
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8) Glilseren, parasinin 387 lirasini harcayinca
327 TL parasi kaldi. Harcamadan 6nce kag lira
parasi vardi?

A) 513
B) 874
C) 714

9) Suna, parasinin 415 lirasini harcayinca 217
TL parasi kaldi. Harcamadan dnce kag lira
parasi vardi?

A) 705
B) 632
C) 864

10) Bir trendeki yolculardan 471 tanesi ilk
istasyonda inince geriye 206 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden once trende kag yolcu
vardi?

A) 226
B) 996
C) 677

11) Nurdan, parasinin 149 lirasini harcayinca 809
TL parasi kaldi. Harcamadan 6nce kag lira parasi
vardi?

A) 168
B) 958
C) 490

12.

13.

14.

15.

16.

YILMAZ SENER iLKOKULU

12) Bir kimeste, 207 hindi, hindilerden 202 az
ordek vardir. Kimeste toplam kag hayvan vardir?

A) 765
B) 923
C) 212

13) irfan 110 tokasi vardi. Dogum giiniinde
Aytekin dayisi 105, teyzesi de 69 toka ald1.
Ramazan toplam kag tokasi oldu?

A) 284
B) 384
C) 216

14) Seyhmus 117 tokasi vardi. Dogum glinlinde
Ramazan dayisi 103, teyzesi de 127 toka ald.
Hatice toplam kag tokasi oldu?

A) 165

B) 347

C) 416

15) Bir kiimeste, 219 hindi, hindilerden 163 az
ordek vardir. Kimeste toplam kac hayvan vardir?
A)521

B) 275

C) 462

16) Bir kiimeste, 286 hindi, hindilerden 166 az

ordek vardir. Kimeste toplam kac hayvan vardir?

A) 408
B) 775
C) 406
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3.SINIF TOPLAMA GIKARMA PROBLEMLERI 2

17) Arif 143 tokasi vardi. Dogum giinliinde Ayse
dayisi 138, teyzesi de 125 toka aldi. Fatma toplam
kac tokasi oldu?

A) 406
B) 423
C) 283

18) Bir trendeki yolculardan 405 tanesi ilk
istasyonda inince geriye 210 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden &nce trende kag yolcu vardi?

A) 615
B) 273
C) 326

19) Bir kiimeste, 215 hindi, hindilerden 161 az
ordek vardir. Kimeste toplam kac hayvan vardir?

A) 813
B) 269
C) 557

20) Binnur 107 tokasi vardi. Dogum gininde
Aygiin dayisi 141, teyzesi de 51 toka aldi. Veysi
toplam kac tokasi oldu?

A) 160
B) 100
C) 299

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

YILMAZ SENER iLKOKULU

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.



